

“天府人才行动·海外行”首飞英国

本报讯 7月13日,成都高新区第三届“天府人才行动·海外行”启程,首飞英国。来自成都高新区电子信息、新经济、生物医药等产业领域企业,将在欧美3个国家开展系列海外高层次人才专场招聘会,与当地企业、机构互动交流。

“天府人才行动”是由成都高新区管委会主办,成都高新区党群工作部、成都天府软件园有限公司联合承办的大型组团巡回招聘活动,包括“城市行”“校园行”和“海外行”等系列,已累计吸引5万余名专业人才回流。前两届“海外行”共吸引高端人才770余人,达成就业意向160余人。

今年,“天府人才行动·海外行”

欧洲专场时间为7月13日至20日,北美专场时间为9月13日至9月18日。长虹、育碧、澳新、维纳、思特沃克、千氪、博恩思、宜高美、玉米树等来自成都高新区电子信息、新经济和生物医药产业领域的企业,将组团前往英国伦敦,爱尔兰都柏林,美国纽约和波士顿等多个海外城市“上门引才”。

据成都天府软件园相关负责人介绍,今年是“天府人才行动·海外行”第三次远渡重洋招才引智。在活动设置上,今年“海外行”更加贴近企业需求、侧重实践,除与当地人才机构展开深度合作,举办成都高新区人才政策推介会和高层次人才招聘会

外,还将继续在海外设立多个海外人才离岸创新创业基地(工作站),为海外高层次人才搭建回国创业就业的平台。

据悉,海外人才离岸创新创业基地是成都高新区创新柔性引才方式的有效探索。成都高新区以离岸创新创业基地为核心,建立与世界接轨的“双向离岸”柔性引才机制,利用市场化手段,为海外人才提供区内注册、海内外经营的载体。按照“金熊猫”计划,对于进入成都高新区海外人才离岸创新创业基地的海外人才,可不受每年在成都高新区工作时间限制,经评审认定后,按条件享受成都高新区相关人才政策。目前,成都高新区已设立21个

海外人才离岸创新创业基地。

本次“海外行”中,企业代表团将访问包括英中贸易协会、英创科技、爱尔兰中国海外服务中心、健力士、国际商业机器股份有限公司等贸易机构与知名企业,建立海外企业与成都高新区企业的合作渠道。走访剑桥大学国王学院及贾吉商学院、都柏林大学、圣三一学院职业发展中心、哈佛大学职业发展中心等知名高校,推动校企合作。同时,代表团还将前往剑桥大学圣约翰创新中心、影响力枢纽孵化器、剑桥创新创业中心等创新孵化器,探讨项目离岸孵化的合作及孵化器运营管理经验。

(本报记者 马静璠)

省运会首个竞技项目网球比赛在广元开拍

7月15日,四川省第十三届运动会(以下简称“省运会”)网球比赛在广元市澳源体育中心拉开序幕,这也是本届省运会开赛的第一个竞技项目。

本届网球赛分甲组男女团体、男女单打、男女双打、混合双打,乙组男女团体、男女单打、男女双打,丙组男女单打共15个单项,吸引了来自全省17个市州的241名运动员参赛。

作为网球项目传统强省,四川网球多年来为国家队输送了如郑洁、晏紫等不少的优秀

运动员,且在各项赛事中获得了优异的成绩。通过省运会选拔优秀的青少年网球后备人才,加强网球竞技技术交流,也是本次省运会的目的之一。

“此次比赛,全体赛事工作人员将认真履职,切实提供保障、搞好服务,共同把本次比赛办成一次竞技交流、增进友谊的盛会。”省运会网球比赛相关负责人介绍,本次网球比赛将于7月23日结束,届时将产生32枚金牌、32枚银牌以及64枚铜牌。

(边钰 钱晞)

图片新闻

“生态公交”跑得欢

7月16日,广安华蓥市的新能源公交车驾驶员正在清洁车窗,准备开始新的一天运行。据了解,今夏,华蓥市在实施公共交通“油改电”工作中,首次投放绿色环保、安全舒适的新能源城市公交车11辆,开通新能源公交专线2条,并建设了数个充电站及充电桩,满足车辆充电需求,让市民享受到绿色环保的交通工具。

(长春 本报通讯员 邱海鹰 摄影报道)



成都今年投入5亿元治污

饮用水水源地问题整治、农业农村污染治理、科学治堵、全域增绿、“散乱污”整治……成都今年将聚焦10个重点领域,坚决打好打赢污染防治攻坚战。日前召开的成都市生态环境保护大会对生态文明建设和生态环境保护工作作出全面部署。

具体来看,针对10个重点领域,成都提出,将深入实施“治霾十条”“治水十条”“治堵十条”“增绿十条”,深化农村“厕所革命”,高标准推进川西林盘保护修复,实施城镇污水和城乡垃圾处理设施建设两个

“三年推进方案”,以淮州新城为重点,规划布局国家节能环保产业园,到2020年实现“散乱污”企业动态“清零”目标。

如何推进工作?成都市环保局、市发改委、市水务局等部门及区(市)县分别围绕10个重点领域作出安排部署。在财政投入方面,今年安排污染防治资金5亿元,目前已下达各区(市)县2亿元,并转换投入方式,将市级直接投入资金转变为引导资金,以实现环境质量改善和目标任务完成情况为考核依据,对区(市)县实施奖励和扣罚。

(吴亚飞)

眉山市持续推进水污染防治工作

本报讯 7月12日,记者从眉山市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,今年以来,该市积极贯彻落实“水十条”工作安排部署,构建眉山市“大环保”工作格局,持续推进水污染防治,努力打造“眉山清”,流域水质不断得到改善。

1~6月,眉山市纳入市级河长制的17条河(湖、渠)水质持续改善,其中水质达到或优于Ⅲ类的优

良水体6条,IV类水体5条。饮用水水源地水质方面,去年以来,全市县级及以上集中式饮用水水源地水质达标率为100%。

水质的改善有效提高了群众的满意度、获得感和参与度。接下来,眉山市将继续全力推进河长制、治理农业农村面源污染,全面落实工业污染防治工作,不断加强和深化全市饮用水源监管和保护工作。

(本报记者 苏文保)

自贡签约9个通航产业项目

近日,2018年自贡航空产业园项目投资推介会暨项目签约仪式上,自贡签约中电科通用航空军民融合产业基地、翼高无人机研发制造等9个项目,总投资113亿元,涵盖军民融合、无人机研发制造等领域。同时,自贡还推出了多个项目,涵盖通航研发制造、通航运营等领域。

翼高无人机研发制造项目是本次签约的代表性项目之一。该项目位于自贡航空产业园区,由成都翼高九天科技有限公司投资建设,投资额2亿元,规划用地50亩,将建设无人机研发实验室、零部件加

工及总装厂房、地面试验设施、检测及试验中心,开展无人机总装、检测、试飞、交付等业务。

作为全省重点发展的通航产业集聚区,自贡抢抓机遇,规划85.2平方公里的自贡航空产业园。目前,该产业园已形成5平方公里承载能力,签约项目30余个,正在建设捷克SL600轻型飞机、8座螺旋桨飞机合资项目、瀚宇航空与燃机零部件制造、四川大华通用飞机生产基地等16个项目。

此外,自贡凤鸣通用机场也已取得机场使用许可证,投入运营,并开通至绵阳、新津、广汉和遂宁4条通用航线。

(秦勇)

广安市召开食品安全风险研判会

本报讯 近日,广安市食药监局召开全市食品安全抽检监测工作暨2018年第二次食品安全风险研判会,对全市食品安全抽检监测工作进行了安排部署。

会议围绕“白酒风险隐患”主题,就白酒安全风险及防控措施进行了交流发言,分析了全市白酒行

业存在的风险隐患,并就白酒抽检数据提出风险防控对策建议。

会议要求,区、市、县各局要高度重视白酒的风险研判,积极采取抽检和日常监管相结合的方式,加强风险防控措施,特别是加强对小作坊的监管,有效防控风险。

(郑永清)

机构改革正当时

当前,税务系统机构改革全面推进。为适应新形势下廉政宣传需要,增强廉政宣传的渗透力、感召力和感染力,护航廉洁税务,广安市前锋区税务部门创新举措,推动“廉政在途”品牌升级再出发。

经过近一个月的方案设计、资料收集、故事选编、视频制作等工作,“廉政在途”直通车于6月底全面完成改版升级。本次“重整行装”既是对该局廉政文化建设工作的总结提炼,也是按照党的十九大全面从严治党新要求,作出的全新升级。改版后的“廉政在途”从策划、设计、内容以及布局等方面进行了全方位的升级扩

容,内容更加与时俱进,特色更加鲜明,教育警示作用更加突出。

策划布局升级,注入新养分。该局在原有的廉政文化建设示范单位创建小组基础上,纳入思想活跃的青年干部,以“我为‘廉政在途’献言”等活动为载体,让青年干部积极建言献策,参与到品牌建设和廉政教育中来,为“廉政在途”升级寻找好方法、找到新抓手、提升新价值。同时,为避免廉政在途的“老用户”产生审美疲劳,该局广泛听取职工的意见和建议,更加注重干部职工参与性、互动性、积极性,强化对廉洁文化的感知度和遵从度。

设计形式升级,创造新体验。推

出“廉政在途”升级版,聚焦青年干部关键群体,以“青廉工程—廉洁从税伴青春”为主题,将以前的静默反省、观看廉政警示教育片、互送廉政格言警句、廉政知识互动、共唱廉政歌曲5个环节,升级为廉政宣传大窗口、廉洁齐家好作风、铭记为政重在廉、走好廉洁从税路、知廉更倡廉、学廉更守廉、廉政在路上7个环节。通过播音、叙事、畅谈等手段,充分运用文字、图片、视频、音乐、场景再现等,从视觉、听觉、感觉多层次营造“廉洁从税伴青春”的浓厚氛围。

设计形式升级,创造新体验。推

合上级监察部门和区纪委要求,该局在“廉政在途”升级版添加了“青廉工程”“青廉典型引领”“内控建设”等元素,使内容更具有时代性。增加了新修订的《中国共产党廉洁自律准则》、家风建设等内容,除播放一些廉政纪录片、正面典型教育片外,还插入一些关于反腐倡廉或者体现社会正能量的公益广告。用“接地气”的宣传教育方式,让青年干部在上下班途中接受廉政教育,在潜移默化中强化廉洁意识,提升党风廉政教育成效。

辐射范围升级,开创新局面。根

据不同主题邀请不同嘉宾参与“廉

政在途”活动,以此扩大党建品牌的影响力和知名度。如邀请职工家属代表参加“廉政在途”讲堂、邀请纳税人代表参加“廉政在途”活动、邀请眉山市税务系统“携手抓共建,同心创未来”党建共建活动参会代表体验“廉政在途”升级版活动,进而

在全市中唱响廉政在途品牌,提升了廉政文化的渗透力和感染力。

“‘廉政在途’经过升级改版后,内容比以前更丰富了,特别是新增加的亲情小视频,让我们随时牢记父母的嘱托,守好幸福之门。”近日,观看升级版“廉政在途”的一名青年干部感慨道。升级版“廉政在途”功

能的扩张,内容的细化,为该局干部接受廉政教育、培养廉洁意识、增强纪律观念、筑牢拒腐防线提供了一个重要阵地,对加强党风廉政建设和反腐败工作,打造“忠诚担当、崇法守纪、兴税强国”的前锋区税务队伍具有重要意义。

改革风潮起、求索无止境,在新的征程中,前锋区税务部门将秉承“廉政建设永远在路上”理念,保持品牌亮度不减,推动税务部门干部接受廉政教育常态化、制度化和规范化,努力建设廉洁型税务铁军,在新起点上再建新功。

(作者单位:广安市前锋区国税局)

“廉政在途”再出发

■ 唐玉春

政在途”活动,以此扩大党建品牌的影响力和知名度。如邀请职工家属代表参加“廉政在途”讲堂、邀请纳税人代表参加“廉政在途”活动、邀请眉山市税务系统“携手抓共建,同心创未来”党建共建活动参会代表体验“廉政在途”升级版活动,进而

在全市中唱响廉政在途品牌,提升了廉政文化的渗透力和感染力。

“‘廉政在途’经过升级改版后,内容比以前更丰富了,特别是新增加的亲情小视频,让我们随时牢记父母的嘱托,守好幸福之门。”近日,观看升级版“廉政在途”的一名青年干部感慨道。升级版“廉政在途”功

(作者单位:广安市前锋区国税局)